

## 精準健康學院與榮總分院、陽明交大分院簽署備忘錄

學習新視界

【賴映秀淡水校園報導】本校蘭陽校園精準健康學院籌備處於1月6日與臺北榮民總醫院蘇澳及員山分院、國立陽明交通大學附設醫院新民院區分別簽署合作備忘錄。雙方將因應人工智慧技術與跨領域應用之發展，展開產官學合作，將學術研發能量引導至產業界，強化知識研發與產業創新的連結。

人工智慧學系副教授兼精準健康學院及高齡健康管理學研究所籌備處主任，並兼蘭陽行政長的鄧有光表示，為執行包容性國科會計劃及高教深耕計劃，繼去年3月本校與醫療財團法人羅許基金會羅東博愛醫院簽署結盟意向書之後，近日積極與蘭陽地區優質的偏鄉醫療機構簽約。他也著手與宜蘭長青學院等多家長照機構進行洽談，拓展建教合作資源。他表示，這對於本校強化師資、提供實習場域、提升研究量能都是很好的資源。

雙方未來將聚焦於「產學人才流通及研發合作」，研議研究、建教、產學等多方面合作的可能性。合作內容除將共同推動智慧服務方案，為台灣培育跨領域精準健康及智慧照護人才，並將推動永續發展議題，發展區域內產業人才之能力需求，共同投入未來人才、數位人才之培育。

在少子化及高齡化的嚴重衝擊下，鄧有光比喻就像是山的兩面，「一邊上坡，一邊是下坡」，他看好精準健康學院及本校即將申請照護相關的研究所，認為「高齡服務產業」將是走上坡的上升行業，值得投入。